
Auf die Messe, 
fertig, los!

Eine Dienstleistung der 
WEDLICH.SERVICEGRUPPE

WEDLICH.MESSESERVICE

Der Transport schwerer, sperriger oder sensibler Güter 
ist keine leichte Aufgabe.

Vertrauen Sie deswegen einem Partner, der auch bei 
schwierigen Aufträgen nicht gleich an seine Grenzen 
stößt!

Als Speditions- und Logistikunternehmen liegt unsere 
Stärke darin, dass wir hauseigene Transportmittel zur 
Verfügung stellen, um Ihre Transportgüter sicher und 
zeitgemäß an Ort und Stelle zu bringen - egal wann, 
wo und wie.

Das heißt: Wir sind zu jeder gewünschten Uhrzeit, 
natürlich auch an Sonn- oder Feiertagen, für Sie 
unterwegs - und das individuell.

Wenden Sie sich auch an uns, wenn Sie ausgefallene 
Waren transportiert haben möchten und lassen Sie 
sich von unseren Messeexperten beraten! 

Übrigens: Zusätzlich zum Transport Ihrer wertvollen 
Fracht übernehmen wir auch die Lagerung Ihres 
Messestands zu einem fairen Preis-Leistungsverhältnis 
in unserem eigenen Lager. 
So können Sie sicher sein, dass das notwendige 
Equipment nach der Messe zur vereinbarten Zeit 
wieder an Ihrem Stand zur Verfügung steht.

Fragen Sie nach unserer Referenzliste mit namhaften 
Herstellern aus verschiedenen Branchen.

Weitere Informationen � nden Sie unter:
www.wedlich.com

WEDLICH.MESSESERVICE

Spedition Alfred Wedlich GmbH
Ludwig-Thoma-Straße 36 
95447 Bayreuth
Telefon: 0921-75906-0
Telefax:  0921-75906-40

Die WEDLICH.SERVICEGRUPPE ist ein Fullservice-
Logistiker mit Hauptsitz in Bayreuth. Hier sowie an Ser-
vicestandorten in Bamberg, Duisburg, Kulmbach, Ham-
burg, Karlsbad (Tschechien) und Istanbul (Türkei) sind 
rund 180 Mitarbeiter beschäftigt.

Die Leistungspalette der WEDLICH.SERVICEGRUPPE  
umfasst Dienstleistungen in den Bereichen

Logistics
Spedition
Umzüge
Nutzfahrzeuge
Weiterbildung

Der nationale und europaweite Service, sichert Wedlich 
durch bewährte Kooperationen und löst Probleme aller 
Art auf höchstem Niveau.

WEDLICH ist Mitglied beim Umweltpakt.
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Immobilien
Zeitarbeit
Spezialtransporte
Luft & See Transport
Messelogistik
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Sie planen für Ihr Unternehmen eine Messeteilnahme?

Dann lassen Sie sich von uns unterstützen und geben 
Sie Ihre Waren, Ideen, Anforderungen und Ziele in un-
sere Hände.

Als kompetenter Partner in Sachen Messelogis-
tik entwickeln und realisieren wir Gesamtkonzepte:

Ihre Strategie wird konsequent umgesetzt. 
Ihre Produkte werden maßgeschneidert ins Licht gerückt.
Ihr Budget wird merklich entlastet. 

Ihr Vorteil: Passgenaue Lösungen, Sicherheit bei allen 
Abläufen und ein perfekter, sowie erfolgreicher Messe-
auftritt.

Fehlentscheidungen können Ihrem Messeauftritt scha-
den und bedeuten in der Regel den Verlust von

Image,
Zeit und
Geld.

Pro� tieren Sie von unserer langjährigen Messe-Erfah-
rung. Bereits im Vorfeld können wir Ihnen

konzeptionelle, 
organisatorische und
� nanzielle 

Unabwägbarkeiten bei Ihrer Messeplanung aufzeigen 
und diese dadurch kalkulierbar machen.
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WEDLICH.MESSESERVICE

Zuverlässiges Timing ist bei uns oberstes Gebot. Wie 
wir es schaffen, verabredete Liefer- und Abholtermine 
immer einzuhalten?
 
Vorausschauende Planungen sowie � exible Arbeits-
zeiten helfen uns stets über drohende Engpässe 
hinweg.

Egal ob Ihre Ware noch auf Paletten gehoben werden 
muss oder Sie Hilfe brauchen bei der Bestückung 
Ihres Messestandes - wir haben alle Eventualitäten in 
unserem Zeitplan bedacht und unser motiviertes Team 
ist immer für Sie einsatzbereit.

Vertrauen Sie auf unseren Messeservice, helfen Sie 
gleichzeitig mit, die Bekanntheit und positive Außenwir-
kung Oberfrankens international zu stärken.

Der Grund: Die Außen� äche unseres Messetrucks, der 
Ihr Equipment europaweit sicher ans Ziel bringt, haben 
wir der Präsentation unserer Heimatregion gewidmet. 

Für uns ein klares Bekenntnis zu unserem Standort - für 
Sie die Möglichkeit, das positive �Oberfranken-Design� 
unseres Trucks durch Ihre Werbeaussage zu ergänzen.

www.oberfranken.de
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